Итоги финансовой деятельности за I квартал 2012 года

По итогам работы за I квартал 2012 года, исполнение плана доходов от платной деятельности МОУ ДОД ДООЦ «Юность» г. Горнозаводска составило 50% от годового плана, в суммовом выражении 836 574 рубля. 
За I квартал 2012 года, при изначальном плане 534 725 рублей, было произведено увеличение плана доходов от платной деятельности на 301 849 рублей. За счет этого перевыполнения произведена оплата коммунальных расходов (Теплоэнергия, электроэнергия, водоснабжение, канализация), услуги вневедомственной охраны, услуги по лабораторным исследованиям "Центр гигиены и эпидемиологии в Пермском крае", на приобретение спец. одежды для сотрудников соответствующих профессий, приобретены хозяйственные товары. 
За счет полученных доходов сверх плана были высвобождены средства бюджета Горнозаводского муниципального района в сумме 150 000 рублей, которые будут учтены как средства софинансирования для участия в инвестиционном проекте и проекте «Новая школа».

Итоги работы учреждения в I квартале 2012:

· Заключены договора с предприятиями на услуги плавательного бассейна и ДООЛ им. С.Чекалина: Профком Кунгурского ЛПУ, ОАО "Северо-западные магистральные нефтепроводы", Профком ОАО "Горнозаводскцемент", Профком Горнозаводского ЛПУ МГ ООО "Газпром Трансгаз Чайковский", ООО "РОСТВЕРК" г. Пермь, ГБОУ НПО "Профессиональное училище № 35", большой процент посещения плавательного бассейна в выходные дни составляют жители города Чусового и Лысьвы;
· Отсутствие на 01 апреля 2012 года просроченной дебиторской и кредиторской задолженности, произведены авансовые платежи за коммунальные услуги  марта;
· Произведены расчеты для открытия летних оздоровительных смен ДООЛ им. С.Чекалина;
· Подготовлено извещение для проведения запроса котировки цены на приобретение мебели для ДООЛ им. С.Чекалина (кровати, тумбочки). 
