Открытое Первенство города  Березники по плаванию, посвященное Дню Победы

12 апреля 2016 года в городе  Березники состоялось Открытое Первенство города среди пловцов 2005-2008 годов рождения. 

В первенстве приняло участие  более 450 спортсменов Пермского края из городов  Березники,  Горнозаводска,  Соликамска,   Губахи,  Перми, Яйвы. Ребята соревновались в четырех  возрастных группах: 2 класс, 3 класс, 4 и 5 классы. 

Горнозаводский район представляли 14 юных пловцов центра «Юность». Это первые краевые соревнования для наших пловцов данного возраста.  Добиться успеха было очень нелегко.  Соревнования длились более четырех часов. Ребята плыли одну дистанцию, и многим приходилось ждать своего заплыва несколько часов в душной ванне бассейна. И от разминки не оставалась и следа. Но, не смотря на это, все показали свои лучшие секунды и впервые выполнили разрядные нормативы по плаванию. 
2 классы:

Смирнов Никита 3 юн. разряд
Демин Савелий 2 юн. разряд
Мишин Дмитрий 3 юн. разряд

Семенов Иван 3 юн. разряд

Кузьминова Жанна 3 юн. разряд

Хохряков Никита 3 юн. разряд

Абрашова Софья

Каримов Александр

3 классы 

Сыстерова Ирина 1 юн разряд

Подосенов Стефан 3 юн. разряд

4 классы

Раттер Матвей 1 юн. разряд

Мифтахов Кирилл 1 юн. разряд

Мауль Егор 2 юн. разряд

Мальцева Елена 2 юн. разряд

Лучшими из Горнозаводской команды, стали:

Дёмин Савелий, занявший 2 место на дистанции 50 м на спине, впервые выполнив 2 юношеский разряд и Сыстерова Ирина, которая заняла  3  место на дистанции 100 м  брасс,  выполнив норматив 1 юношеского разряда.
Мы поздравляем с личной победой всех участников Открытого Первенстве города Березники по плаванию, а так же их тренеров Булова Павла Павловича, Кузьмину Елену Васильевну и Ходыкину Светлану Шотевну и желаем всем дальнейших спортивных успехов!

Щербакова Е.С.
 15.04.2016 года
