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	Отчет                                                                                                                                             Первенство Пермского края 
по плаванию среди 
юношей 2002-2004 г.р., 
и девушек 2004-2006 г.р.





В городе Перми в спортивном комплексе «Олимпия-Пермь» с 17 по 19 февраля 2016 года прошло Первенство Пермского края по плаванию «Веселый дельфин». В соревнованиях приняли участие 203 спортсмена из Перми, Березников, Краснокамска, Осы, Горнозаводска, Чайковского Соликамски и Губахи.

Организаторами данного мероприятия стали Министерство физической культуры, спорта и туризма Пермского края и Федерация плавания Пермского края.

Согласно программе соревнований, каждый участник должен проплыть 800 метров вольным стилем, 200 метров комплексным плаванием обязательно и 100 метров любым стилем по выбору.
По итогу трехдневной борьбы победителями и призерами многоборья стали спортсмены из г. Перми, г. Березники и г. Краснокамска. 

В этом году нашу команду на «Веселом дельфине 2016»  представляли: Лутохина Анастасия, Девятых Анна, Быстрова Елизавета, Сыстерова Ирина, Паньков Савелий, Коржвин Данил, Чебыкин Дмитрий, Зимняков Александр, Шипулин Владислав, Ермаков, Андрей, Назаров Иван.

По итогу выступления на этих соревнованиях воспитанник центра «Юность» Паньков Савелий стал призером Первенства Пермского края «На призы веселый дельфин» заняв 1 место на дистанции 100 м на спине.  

Поздравляем Савелия, его тренера Ходыкина Н.А. и всех ребят с победой и участием в престижных соревнованиях по плаванию, и желаем им дальнейших спортивных успехов!!!  

К сведению: «История соревнований берет свое начало с 1965 года, когда по инициативе газеты «Советский спорт» впервые были проведены соревнования воспитанников детско-юношеских спортивных школ страны по плаванию с вручением специального приза клуба «Веселый дельфин». С каждым годом все большее число ребят из разных уголков нашей страны стремились принять участие в набиравшем популярность турнире. На протяжении многих лет соревнования претерпели много изменений, однако всегда оставались одними из самых престижных и массовых детских состязаний. Многие звезды отечественного плавания начинали свою профессиональную спортивную карьеру именно с этих стартов». 
                                                                  Е.С. Щербакова
