«Наши зимние каникулы!»
отчет о проведении ЛДП в период зимних каникул 2016 года
Зимние каникулы – это прекрасная сказка для детей и взрослых, которая учит доброте и способствует  развитию чувства прекрасного. 
И пока дети находились в предвкушении счастья,  администрация и педагоги центра «Юность» старались продумать всё, чтобы новогодние праздники стали для ребят  максимально полезными для их здоровья и развития.

В центре «Юность» в  период зимних каникул 2016 года был организован лагерь дневного пребывания. В рамках ЛДП проведены мероприятия спортивно-оздоровительной и культурно-массовой направленности. Каникулы – великолепная отдушина для детской психики, благодаря которой ребёнок справляется со стрессами будней. Поэтому все мероприятия проводились в неформальной обстановке. Для участников «зимней площадки»  были проведены занятия на лыжах, на коньках, «весёлые уроки», соревнования и, конечно же, тренировки по плаванию. Ведь по задумке администрации и пед.коллектива центра «Юность»  - было организовать спортивные сборы для пловцов. А таких активных, спортивных детей в центре немало. 
К сожалению, не все желающие смогли стать участниками площадки. А те, кто отдохнул, мы уверены, получи огромный запас энергии, здоровья и массу позитивных впечатлений.
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