Итоги XI международного детского экологического форума 
"Зеленая планета"

Поздравляем педагога Ольгу Владимировну 
и юную художницу Тюляеву Наталью!

Весной 2013 года по приглашению Карагайского регионального отделения  государственный природный заповедник «Басеги» выступил в качестве организатора конкурсов Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета» на территории Гремячинского, Горнозаводского и Чусовского муниципальных районов Пермского края, в котором участвовало около 300 человек. Работы 18-ти  победителей конкурсов регионального уровня были отправлены в Москву на всероссийский, а далее – на международный этапы форума. Мы ждали ответа больше полугода, и на сайте еще в сентябре вышла  информация о лауреатах и активных участниках  в девяти номинациях «Зеленой планеты». Но только после новогодних праздников из Москвы «прибыл» долгожданный конверт с дипломами и грамотами. Итак, итоги конкурсной программы Международного детского экологического форума «Зеленая планета 2013», посвященного Году охраны окружающей среды:

В форуме участвовало более 500 000 детей и подростков

Предоставили работы по различным номинациям более 22 000 детских коллективов

Страны, принявшие участие в форуме –  Армения, Беларусь, Болгария, Италия, Бразилия, Германия, Казахстан, Китай, Монголия, Россия Румыния, Словакия, Украина, Узбекистан, Эстония.

Работы детей из Пермского края были по достоинству оценены представительным жюри экологического форума:

Лауреаты Всероссийского конкурса фотографий «Эко-объектив» - Степаненко Юрий, п. Калино, ООШ № 74 (пед. Суворова Т.Л.),  Вихарева Александра, г. Чусовой, СЮН (пед. Терехова Н.Ю).

Лауреат конкурса поделок «Многообразие вековых традиций» - Андреев Евгений,  «Верхнегородковский центр народных ремесл» Чусовской район (пед.- Сушко.Т.Б.)

Лауреаты литературного конкурса «Жизнь леса и судьбы людей» - Рюмина Евгения, г. Горнозаводск, СОШ № 1 (пед.Шерстобитова Н.А.) и Авхадиева Зульфия, г. Чусовой, СЮН (пед. Аристова Р.А.) Также диплом участника получает Иванова Анастасия - ученица школы № 1 г. Горнозаводска

 Лауреаты конкурса театральных и фольклорных коллективов «Природа. Культура. Экология» - Театр «Здоровячок» ЦРР-Детский сад № 74, г. Чусовой (рук. Кряжевских Т.В.) и Драматическая студия «Перекресток» Горнозаводского районного ДДТ (рук. Спицына Е.А). Диплом участника получает и творческий коллектив Гремячинского ДДТ (рук. Хиневич А.Н.)

 Лауреаты конкурса рисунков «Зеленая планета глазами  детей» - Туманова Алиса, г. Гремячинск, дет.сад. «Фантазеры» (пед. Торопова О.А.) и  Федорович Кристина, г. Горнозаводск, ДДТ (пед. Сапегина Г.А.)

Диплом лауреата Международного этапа форума «Зеленая планета» в номинации-конкурс рисунков заслуженно получает Тюляева Наталья, г.Горнозаводск, ДООЦ «Юность» (педагог – Васильева О.В.).

В рамках форума прошла ежегодная Всероссийская  детская  акция «С любовью к России мы делами добрыми едины», в которой  участвовали дети ДДТ г. Гремячинска (организаторы Субботина Л.М., Габер С.А.)  при активном сотрудничестве общественных организаций – женсовета и клуба «Галатея» (под руководством Пермяковой Х.Ф.).  Все коллективы награждаются Грамотами за большой вклад в формирование нравственных и духовных ценностей детей,  и воспитание у них бережного отношения к природному и культурному наследию России. Заповедник «Басеги» поздравляет всех лауреатов и активных участников  «Зеленой планеты» и желает дальнейших творческих успехов. Не за горами следующий очередной детский экологический форум «Зеленая планета 2014». Присоединяйтесь!  
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