Отчет о реализации проекта обучения плаванию 

учащихся 3-х классов

в 2011-2012 учебном году

В 2011 году в муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детский оздоровительно-образовательный центр «Юность» г. Горнозаводска по программе обучения плаванию школьников 3-х классов обучение прошли 204 учащихся общеобразовательных школ Горнозаводского муниципального района. 
Участниками проекта являлись третьеклассники МОУ «СОШ №1» 
г. Горнозаводска – 89 человек,  МОУ «СОШ №3» г. Горнозаводска – 59 человек, МОУ «СОШ» п. Пашия – 43 человека и МОУ «СОШ» п. Кусье – Александровский – 13 человек.                                                   
По итогу обучения 182 ребенка (89,2 %) сдали контрольные нормативы и получили удостоверения о прохождении 16-ти часовой программы по плаванию.
Основными причинами неучастия детей в проекте стали: 

1. невозможность подвоза детей на занятия из отдаленных поселков – 2 человека (0,9 %);

2. наличие медицинских справок о невозможности посещения занятий по плаванию – 7 человек (3,4 %);

3. частоболеющие дети – 11 человек (5,4 %);

Большинство занимающихся детей стабильно посещали занятия, освоили программу и в итоге успешно сдали контрольные нормативы.

Обучение вели педагоги дополнительного образования центра «Юность» Ходыкина Светлана Шотевна, Лютц Татьяна Ивановна, Шевелева Нурия Хасановна. Данные педагоги имеют большой педагогический стаж и I квалификационную категорию.
2 декабря 2011 года для всех участников проекта прошло спортивные мероприятия «Спорт – это здоровье». В программу соревнований вошли «Веселые старты» на воде и «Водный баскетбол».
В итоге обучения из учащихся 3-х классов сформированы дополнительные детские объединения по плаванию, в которых дети продолжат заниматься по программе дополнительного образования «Юность» в течение последующих учебных годов.
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