Открытое Первенство города Перми по плаванию 
«Мемориал Л.И. Моняковой»

С 16 по18 апреля 2014 года в городе Пермь в спортивном комплексе «БМ» в девятый раз состоялось Открытое первенство города Перми «Мемориал Л.И. Моняковой». 
В соревнованиях приняло участие рекордное количество пловцов - более 450 учащихся Пермского края и соседних территорий. Соревновались спортсмены из  городов: Ижевск, Краснокамск, Березники, Горнозаводск, Соликамск, Губаха, Пермь, Чайковский, Кудымкар, Оса, поселков Воткинск, Яйва, Марковский.

Хотелось бы отметить, что добиться успеха было очень нелегко. Соревнования длились в течение трех дней по шесть с половиной часов. Ребята плыли по две-три дистанции в день. И многим приходилось ждать своего заплыва несколько часов в душной ванне бассейна. От разминки не оставалось и следа. Но при этом, многие показали свои наилучшие секунды. 

Лучшей из Горнозаводской команды, стала Шибалина Екатерина, занявшая 1 место на дистанции 200 метров комплексное плавание.
Достойные результаты показали наши мальчики: Паньков Савелий - 9 место на дистанции 50 метров на спине из 36 участников. Бармин Ефим впервые выполнил 2 разряд на дистанции 100 метров вольным стилем.

Оборин Никита впервые выполнил 3 разряд на дистанции 100 метров вольным стилем и 50 метров баттерфляй. Шагинян Давид 22 место из 123 человек на дистанции 50 метров  вольным стилем и впервые выполнил 3 разряд.
Погудина  Валерия - 6 место из 15 участниц  на дистанции 100 метров. 

Угрюмова Лиана впервые выполнила 3 разряд на дистанции 100 метров вольным стилем и 200 метров комплексным плаванием.

Так же боролись за призовые места и улучшили личные результаты Ведерников Игорь, Беляев Максим и Ермакова Виктория. 
Поздравляем всех ребят, и желаем им дальнейших спортивных успехов!!!

