Поздравляем победителя

Открытого Первенства и Чемпионата Пермского края 

по плаванию - Панькова Савелия

В городе Перми в спортивном комплексе «Олимпия» с 16 по 18 марта 2016 года прошли Чемпионат и Первенство Пермского края по плаванию. В соревнования приняли участие 225 спортсменов из Перми, Березников, Краснокамска, Осы, Губахи, Горнозаводска и Чайковского. За три дня было разыграно 74 комплекта медалей в индивидуальных видах программы и эстафетах.

На открытии присутствовали: Ширяева Лилия Николаевна – заместитель председателя Законодательного собрания Пермского края и Зубков Михаил Евгеньевич – участник олимпийских игр по плаванию.

Организаторы мероприятия: Министерство физической культуры, спорта и туризма Пермского края, Федерация плавания Пермского края.
Команду города Горнозаводска в Первенстве и Чемпионате Пермского края представляли: Погудина Валерия, Шибалина Екатерина, Малова Маргарита, Паньков Савелий, Коржавин Данил и Врадий Кирилл.

Лучшим пловцом соревнований, в составе команды ДООЦ «Юность», стал Паньков Савелий, занявший 2 место на дистанции - 50 м на спине, 3 место на дистанциях 100 и 200 м на спине.
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