Отчет о реализации проекта обучения плаванию 

учащихся 3-х классов

в 2012-2013 учебном году

В 2012 году в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детский оздоровительно-образовательный центр «Юность» г. Горнозаводска по программе обучения плаванию школьников 3-х классов обучение прошли 243 учащихся общеобразовательных школ Горнозаводского муниципального района. 

Участниками проекта являлись третьеклассники:

1. МБОУ «СОШ №1» г. Горнозаводска – 66 человек;

2. МБОУ «СОШ №3» г. Горнозаводска – 92 человека;

3. МБОУ «СОШ» п. Пашия – 47 человек;

4. МОУ «СОШ» п. Кусье – Александровский – 22 человека;

5. МОУ «СОШ» п. Сараны – 16 человек.  
По итогу обучения 216 детей (88,9 %) сдали контрольные нормативы и получили удостоверения о прохождении 16-ти часовой программы по плаванию.

Основными причинами неучастия детей в проекте и не сдаче контрольных нормативов стали: 

1. наличие медицинских справок о невозможности посещения занятий по плаванию – 7 человек (2,8 %);

2. частоболеющие дети – 20 человек (8,2 %);

Большинство занимающихся детей стабильно посещали занятия, освоили программу и в итоге успешно сдали контрольные нормативы.

Обучение вели педагоги дополнительного образования центра «Юность» Ходыкина Светлана Шотевна (I КК), Лютц Татьяна Ивановна (I КК) Булов Певел Павлович (молодой специалист).

04 декабря 2012 года для всех участников проекта прошло спортивные мероприятия «Старты на воде». Дети, участвующие в соревнованиях были награждены грамотами и призами.

В итоге обучения из учащихся 3-х классов будут сформированы дополнительные детские объединения по плаванию, в которых дети продолжат заниматься по программе дополнительного образования «Юность» в течение последующих учебных годов.

Информация об участии ДООЦ «Юность» в краевом проекте, публикуется на официальном сайте учреждения (centrunost.ucoz.com). 
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